

13 мая на базе Точки кипения ФГБОУ ВО «Тверского государственного университета» в рамках VI Московского академического экономического форума состоялась научная конференция «Современные перспективы для региональных экономик: приоритеты, риски, возможности». Организаторами региональной площадки выступили Тверское региональное отделение ВЭО России, Министерство экономического развития Тверской области, ФГБОУ ВО «Тверской государственный университет». В конференции приняли участие ведущие экономисты Тверской области, ученые и практики, а также представители общественности, государственные служащие региона. Особый интерес к мероприятию проявили представители студенческого сообщества. Участники обсудили широкий круг актуальных вопросов регионального развития, а также основные перспективы и возможности для региональных экономик. По результатам проведенной научной конференции планируется издание сборника научных трудов по актуальным для регионального развития вопросам.





